

身體不會說謊

文／小光



藝文
專欄

日光之下



進入某大學校園內活動筋骨，佈告欄上有一則「身體不會說謊」的學術演講告示，現場還會有「科學實驗」來立即辨出人體的「好壞」，讓聽眾「洞悉事物本質」。我就想到前不久因病住院，護理人員進進出出，阿伯長阿伯短地稱呼著，我就知道自己不再是以前的「阿哥」，也告別了「阿叔」；下次如再病發，就是「阿公」級了吧！

耶穌說：「荊棘上豈能摘葡萄呢？蒺藜裡豈能摘無花果呢？這樣，凡好樹都結好果子，惟獨壞樹結壞果子……。所以，憑著他們的果子就可以認出他們來」（太七16-20）。因為「心裡所充滿的，口裡就說出來。善人從他心裡所存的善就發出善來；惡人從他心裡所存的惡就發出惡來」（太十二34-35）。

生命寄存於「身體」，而身體的存在（生活）須靠生命來展現，這是受造之物的「生存」法則；但是造物主用祂的話（非顯然之物；來十一3）造了人類（顯然之物），把祂「裡頭的生命」給了我們（創二7），讓我們透過

這身體，展現「人的光」（約一4）。

有一次接受親家的接待，在一家他常去的餐館吃飯，老闆在席間問親家說：「你這位朋友，是當教授的吧？」還好我這「臭皮囊」還有一些「書香」之氣，留下一點生命的「小光」。

既然「身體」會說話，那就要從小就教他如何講「實實在在」的話；「因為要憑你的話定你為義，也要憑你的話定你有罪」（太十二37）。

天父為主預備了身體（來十5），並賜祂受教者的舌頭，使祂知道怎樣用言語扶助疲乏的人（賽五十四）；司提反被捉拿，「在公會裡坐著的人都定睛看他，見他的面貌，好像天使的面貌」，因為從他的身體中，因著神的恩惠能力，可以以智慧和聖靈說話（徒六8、10、15）。

好好「善待」你的身體，它將「實實在在」面對那審判的主；因為「時候要到，凡在墳墓裡的，都要聽見祂的聲音，就出來；行善的，復活得生；作惡的，復活定罪」（約五27-29）。縱然外體（體態）雖然毀壞（林後四16），「榮耀」將「如影隨形」，而身體的「實在」（尤其聖潔），將決定你是否有那「榮耀的一天」？阿們。

